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EJERCICIO 3.3

La empresa NAVARRA ofrece la siguiente informacién sobre su patrimonio neto y pasivo:

Patrimonio neto y pasivo | Ejercicio N | Ejercicio N-1
Capital social 400 200
Reservas 120 100
Resultado del ejercicio 30 20
Deudas a largo plazo 240 300
Deudas a corto plazo 420 400
Acreedores comerciales 650 600
Total 1.860 1.620

Ademas, se conoce la siguiente informacién sobre la actividad de NAVARRA:

= En el ejercicio N soportd unos gastos financieros de 80 u.m. y estuvo sometida a un tipo
impositivo del 25 %.

= El 1 de abril del ejercicio N realizé una ampliacién que duplicé su capital existente y que
fue totalmente suscrita y desembolsada.

= Fl resultado del ejercicio N-1 fue aplicado integramente a reservas.

Se pide: Estudiar el efecto de la financiacién ajena en la rentabilidad de los fondos propios.
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